



**ВОЛОДИМИР-ВОЛИНСЬКА МІСЬКА РАДА ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
МІСЬКА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

44700 м. Володимир-Волинський, вул. Д. Галицького, 5, тел. (03342) 3-57-01,
факс (03342) 3-57-07
e-mail: post@volodymyrrada.gov.ua,

ПРОТОКОЛ № 2
засідання міської комісії з питань техногенно – екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій

м. Володимир-Волинський

19 лютого 2021 року

Головував:

Пальонка Ігор Анатолійович - міський голова, голова міської комісії

Відповідальний секретар міської комісії:

Здомищук Олександр Віталійович - головний спеціаліст управління житлово –
комунального господарств і будівництва
виконавчого комітету міської ради

Присутні члени комісії: за списком

Запрошені: Редькович О.А. в.о. директора КП "Полігон".

Порядок денний
засідання комісії з питань техногенно – екологічної безпеки та надзвичайних
ситуацій

1. Про виділення коштів управлінню житлово – комунального господарства і будівництва виконавчого комітету Володимир-Волинської міської ради з резервного фонду міста на ліквідацію надзвичайної ситуації природного характеру.

Інформує: Фіщук В.С. – начальник управління житлово – комунального господарства і будівництва виконавчого комітету міської ради.

По першому питанні: слухали Фіщука В.С. - начальника управління житлово – комунального господарства і будівництва виконавчого комітету Володимир-Волинської міської ради, який проінформував членів комісії про те, що до міського голови 15.02.2021 року звернувся в.о. директора комунального підприємства "Полігон" Редькович О.А. з проханням виділити з резервного фонду міста кошти в сумі 25736,84 грн. (двадцять п'ять тисяч сімсот тридцять шість гривень вісімдесят чотири копійки) на компенсацію затрат, які понесли

10 лютого 2021 року. До звернення додаються наступні документи (копії документів додаються):

- довідки видані Волинським обласним центром з гідрометеорології про кількість опадів 08 - 10 лютого 2021 року, від 11 лютого 2021 року № 993/01-49/55;
- акти обстежень вулиць міста Володимир – Волинського по ліквідації снігових заметів, що виникли в результаті сильних опадів снігу 08 – 10 лютого 2021 року;
- переліки виконаних першочергових робіт;
- розрахунки витрат палива на ліквідацію снігових заметів 08 – 10 лютого 2021 року;
- довідки КП «Полігон» про вартість дизельного пального.

Враховуючи понесені фактичні затрати підприємством в період з 08 по 10 лютого 2021 року в загальній сумі 25736,84 гривень на своєчасне виконання робіт по ліквідації снігових заметів на вулицях Володимир-Волинської міської територіальної громади пропоную рекомендувати виконавчому комітету міської ради виділити кошти управлінню житлово – комунального господарства і будівництва із резервного фонду бюджету міста в сумі 25736,84 грн. (двадцять п'ять тисяч сімсот тридцять шість гривень вісімдесят чотири копійки) на фінансування КП "Полігон" для придбання палива на ліквідацію наслідків погодних умов та ліквідацію надзвичайних ситуацій природного характеру.

Виступили: Самчук А.П. – староста, який запитав чи будуть виділятися кошти на відшкодування по залученню додаткової техніки приватних підприємців. Субицька О.М. – начальник управління економічного розвитку та інвестицій виконавчого комітету Володимир-Волинської міської ради, яка підтримала пропозицію Фіщука В.С. щодо виділення коштів управлінню житлово – комунального господарства і будівництва із резервного фонду бюджету міста в сумі 25736,84 грн. (двадцять п'ять тисяч сімсот тридцять шість гривень вісімдесят чотири копійки) для фінансування КП "Полігон" на виконання робіт по ліквідації наслідків погодних умов.

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Інформацію Фіщука В.С. начальника управління житлово – комунального господарства і будівництва виконавчого комітету міської ради прийняти до відома.

2. Враховуючи викладене, відповідно до п.п.а п.6 «Порядку використання резервного фонду бюджету», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 29 березня 2002 р. № 415, із внесеними змінами, рекомендувати виконавчому комітету міської ради виділити кошти управлінню житлово – комунального господарства і будівництва із резервного фонду бюджету міста в сумі 25736,84 грн. (двадцять п'ять тисяч сімсот тридцять шість гривень вісімдесят чотири копійки) для фінансування КП "Полігон" на компенсацію затрат, які понесло підприємство на ліквідацію снігових заметів на дорогах Володимир-Волинської міської територіальної громади, що виникли в результаті сильних опадів 08 – 10 лютого 2021 року.

3. Контроль за виконанням...

господарства і будівництва Фіщука В.С., начальника управління економічного розвитку та інвестицій Субицьку О.М. та в.о. начальника управління фінансів виконавчого комітету міської ради Томашук І.Г. відповідно до розподілу функціональних обов'язків.

Голосували по першому питанні:

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО ОДНОГОЛОСНО

**Міський голова,
голова міської комісії**



Ігор ПАЛЬОНКА

**Відповідальний секретар
міської комісії**



Олександр ЗДОМИЩУК